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PRIMI PEČAT DARA DUHA SVETOGA!



RVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

   00
on: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

VAZMMO VRIJME
UZAŠAŠĆE  GOSPODINOVO

 
  

Evanđelje                                                                  Luka 24,46-53

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Ovako je pisano:
'Krist će trpjeti i, treći dan, ustati od mrtvih, i u njegovo će se
Ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim
narodima, počevši od Jeruzalema'. Vi ste tome svjedoci. I evo, ja
šaljem na vas Obećanje Oca svojega. Ostanite zato u gradu dok
se ne obučete u Silu odozgor."
Zatim ih izvede do Betanije, podiže ruke pa ih blagoslovi. I dok
ih blagoslivljaše, rasta se od njih i uznesen bi na nebo. Oni mu se
nice poklone pa se s velikom radošću vrate u Jeruzalem te sve
vrijeme u Hramu blagoslivljahu Boga.

Za razmišljanje
Uzašašće Gospodinovo – to je blagdan koji se ne smije odvojiti od
cjelokupnog uskrsnog događanja. Štoviše, radi se o još jednom vidu
onoga što uskrsno otajstvo bitno obilježava. To je ujedno blagdan
međuvremena između Uskrsa i Duhova. Uskrsli Isus nestaje pred
očima svojih učenika da bi s njima istovremeno uspostavio novi
način odnosa – odnosa koji je toliko jak i dubok da je sve ispunjeno
Isusovom prisutnošću.
Isusovo uzašašće je zahtjev učenicima da ostave poznati im način
njegove prisutnosti i upuste se u jedan novi, njima još nepoznat.
Sigurno, to izgleda kao da bi ih Isus napustio nakon svojega
posljednjeg javljanja kao Uskrsli. No on ih napušta samo prividno.
Njegova nevidljiva prisutnost dosiže takvu dubinu, kakvu mu
njegovo zemaljsko tijelo nikad ne bi omogućilo. Sada je po Duhu
Svetom Isus uvijek prisutan tamo gdje je učio apostole da će ga
prepoznati: u riječi, u sakramentima, u bližnjemu i svojoj zapovijedi
poslanja koju imje dao. ("A onda idite svim narodima...") Od sada se
ne radi više o tome da učenici gledaju u nebo, nego da na zemlji budu
svjedoci Uskrsnuloga i s njime surađuju u širenju njegova
kraljevstva. Pa i ako je Uzašašće božansko otajstvo, ono izriče
istovremeno duboki smisao svakog ljudskog rastanka. Sjetimo se
samo završetka "Malog princa": "I ja ću se danas vratiti kući ... I kad
se budeš tješio (čovjek se tješi uvijek), bit ćeš radostan što si me
upoznao.”    WRIC



SVETE MISE
Ob. Ljube Čutura za + Stjepana Levara (2 mise).
Ob. Ljube Čutura za + Nedjeljka Rešetara.
Ana Rešetar za + Stjepana Levara.
Ob. Pajo Jandrić za + Ivana Jandrića.
Ob. Pajo Jandrić za + Stjepana Levara.
Ivanka Malenica i ob. za + Stjepana Levara.
Ob. Luka Pešo na svoju nakanu.
Marija Bajić i ob. za + Mirka Bajića. 
Marija Bajić i ob. za + kuma Stipu Bajića.
Marija Bajić i ob. za + kuma Matu Željkovića.
Marija Bajić i ob. za + fra Bonu Prcela.
Janja Kafadar za + Ivku Cvitanović.
Frida Smodiš za + muža Zoltana Smodiš.
Frida Smodiš za + Milku Pavlaković
Marija Donavić za + Milku Pavlaković.
Vlatka Kafarar za + Matu Kafadara.
Vlatka Kafadar na čast sv. Ante.
Vlatka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći.
Ivka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći (2 mise).
Marija Katana za + supruga Josipa Katana.
Marija Katana za + Antona Baraka.
Mery Burma za + Doris Burma.
Mile Arbulić na svoju nakanu.
Ob. Miro Tomas na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise).
Ob. Miro Tomas na čast Gospe Međugorske (2 mise).
Ob. Miro Tomas za duše u čistilištu.
Nenad Jurić za + majku Janju Jurić.
Ob. Ivo Švorinić za + Miku Pavlaković.
Ob. Marinka Troha za + Antona Baraka.
Ob. Marinka Troha za + Milku Pavlaković.
Ob. Marinka Troha za + Mery Bruketa.
Matija Šarić za + Zorku Mrkonjić.
Ljuba Čutura za + s. Jardranku Mašina.
N.N. na svoju nakanu.
Ogr. UKH “Kralj Tomislav” za Bleiburške žrtve.

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: UZAŠAŠĆE GOSPONJE  
 9:00 sati: + + Franjo Dudaš  
10:00 sati: Svi pokojni u ob. Anzulović

       + Marko Pešo
11:15 sati: + Josip Kaurinović     
Ponedjeljak 17. svibnja: sv. Paškal, Antonija 
8:00 sati: + Mirko Bajić  
Utorak 18. svibnja: sv. Feliks, (Srećko)    

8:00 sati: + Katica Tomašević
Srijeda 19. svibnja: sv. Urban          
8:00 sati: + Milan Vrban 
Četvrtak 20. svibnja: Bernardin Sijenski
8:00 sati: misa za narod         
Petak 21. svibnja: sv. Kritofor                  
Subota 22. svibnja: sv. Jelna; Rita  
8:00 sati: + Vinka Bejo   
6:00 sati: + Zorka Mrkonjić            
Nedjelja, 23. svibnja: DUHOVI    
  9:00 sati: + Franko Basa 
10:00 sati: + Nikola Šulentić            
11:15 sati: + Stojan i Lucija Marić

MILOSTINJA I DAROVI
 

Subota 6:00 sati $      360.00
Nedjelja 9:00 sati $   1,341.00
Nedjelja 11:15 sati $   1,068.00 
Ukupna milostinja $   2,769.00
Štolarina $   1,250.00
Krov u Richmondu   $      250.00
Karitas  $        40.00
Najamnina           $      350.00
Works of vocations $        33.00
Oglasi $      200.00
Majčin dan (bruto prihod) $ 23,323.00
Ukupno $ 28,215.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 

1. čitanje:  Antonija Dukić
2. čitanje: Katarina Lovrić

 

11:15 sati: 1. čitanje:  Mirjana Srdanović
       2. čitanje: Ante Prlić

Nedjelja, 23. svibnja: 
10:00 sati: Krešo Bebić i Irena Bebić
11:15 sati: Marija Matek, Angela Krpan

KRŠTENJE
Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj
crkvi u sutoru 8. svibnja pridružili su nam se u
vjeri: 

JAKOB JOSIP MARKOVIĆ
Sin Tonija Markovića i Leah r. Hanen.



Jakob je rođen 22. prisinca 2009. u Vancouveru.
Kum: Anthony Srdanović.

TEA BAJIĆ 

Kćerka Martina Bajića i Marije r. Buljan. Tea je
rođena 1. ožujka 2010. u Vancouveru.
Kumovi: Tanja i Jakov Pešo.

SEBASTIAN PETER CURMAN

Sin Denisa Curmana i Carmen r. Srdanović.
Sebastian je rođen 13. travnja 2010. u Burnaby.
Kumovi: Mark i Michelle Srdanović.

Čestitamo!

VJENČANJE
MARIN ANTE ŠVORINIĆ I SARAH
CHERYLE CURNEW, sklopili su kršćanski brak
u našoj crkvi i tako zajednički krenuli kroz život.
Vjenčanje je obavio fra Pavša Norac-Kevo, a
svjedoci su bili: Angelo De Persico i Coutney
Curnew.
Čestitamo mladima i želimo da ih sreća i Bužji

blagoslov prate kroz život!

 NAPOVIJEDI
FRANJO PAVLOVIĆ, sin Ante Pavlovića i
Blagice r. Marić, rođen u Surrey, B.C. i ANDREA
VAN VLIET, kćerka Doug-a Van Vliet i Darcy r.
Dagert, rođena u Surrey, B.C. odredili su sklopiti
krščanski brak. Ovo im je treća napovijed.
Vjenčanje će biti u subotu 22. svibnja u Osooyosu,
B.C.

IVAN RUKAVINA, sin Mile Rukavina i Marije
r. Hećimović, rođen u Vancouveru i ASHLEY
KAMEKA, Kćerka Wilfreda Kameka i Dine r.
Roe, rođena u Calgary, Alberta, odredili su
sklopiti kršćanski brak. Ovo im je druga
napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 29. svibnja.

MIKE SRDANOVIĆ, sin Anđelka Srdanovića i
Mirjane r. Županjac, rođen u Burnaby, B.C. i
KRISTA SHMIDT, kćerka Harry-a Schmidt i
Shery r. Chopeck, rođena u Abbotsfordu, B.C.
odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi.
Ovo im je druga napovijed. Vjenčanje će biti u
subotu 29. svibnja.  

 ŽUPNE OBAVIJESTI
Hrvatska škola i vjeronauk.  U slijedeći petak  je
zadnji dan hrvatske škole. Skupljamo se u našoj
crkvi gdje ćemo u 7:00 sati imati svetu misu
zahvalnicu. Zahvalit ćemo Bogu na njegovu daru
naših učenika koji su bili marljivi i redovito
pohađali nastavu. Nakon mise podijelit ćemo
svjedodžbe. Nadam se da ćete još ovaj put doći.
Ne dozvolite se svjedodžbe preturuju kod nas.
Nego ih uzmite, možda će vam u budućnosti i
trebati....

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.

 Tečaj hrvatskog jezika za odrasle za  sve
potrebne informacije nazovite 294-1522 (Katarina
T o m a s )  i l i  p o š a l j i t e  n a  e m a i l :
tecajhrvj@hotmail.com
Preschool. Za sve informacije vezane uz dječji
vrtić, obratite se Mariji Došen. Tel. 604-939-
8834. Želite li da vam dijete ide u hrvatski
vrtić onda ga već sada upišite za slijdeću
godinu. Još je ostalo malo mjesta.

PROJECT ADVANCE
Project Advance je u toku. Postavili smo preda se
veliki cilj. Mi smo velika zajednica i možemo ga
ostvariti samo uz dobru volju, tj. uz vašu
darežljivost. Kako već znate, postavili smo cilj od
osamdeset i pet tisuća jer se želimo rješiti duga
koji imamo prema Notre Dame školi.
Nadbiskupiji smo dužni dati $ 20,000 tisuća a
ostalo za školu. Neki se pitaju zašto smo to
uključili u Projekt Advance. Zato jer nam tako
neće oporezovati taj novac.
Ukoliko vam je lakše davati manje rate, možete
slobodno obećati određenu svotu i onda je
isplaćivati u više rata (pledges).
Svoje čekove naslovite na Project Advance. 

Posjetio nas je i danas će predvoditi misno
slavlje u 10 sati bivši župnik fra Paviša.
Želimo mu da se ugodno osjeća u
našoj/svojoj sredini....



Ovdje su uključena imena onih koji su dali
početkom godine, računajući na prošlogodišnji
Project. Taj smo program bili već završili, pa ih
priključujemo ovogodišnjem, a mogu oni slobodno
svoju svotu i podebljati, ne čekajući početak
slijedeće godine.
Evo imena dosadašnjh darovatelja:
Steven i Kathy Višnjak, Mato Babić, Franjo i
Antonija Pavković, Silvestar Orešković, Ivan i
Dragica Podnar, Slavko Morović, Martin Jelić,
Ljubek Dehlić, Vladimir Cukor, Nikola i Marija
Prpić, Frane i Marija Brkić, Sveto Milat, Frane
Buneta, Lucija Grgić i Ana Anzulovich, ARGENT
FISHING CO., Boško Ferenc, Ivan Anzulovich,
Stjepan Humski, Josip Kresina, Miro i Jadranka
Jakus, Dragan Didak, Josip i Božica Gršković,
Deiter i Anka Schmidt, Julije Buljunčić, Franjo i
Ankica Brkić, Anka Bratanić, Ante Kordić, Juraj
i Nadaja Perešin, Ivan i Ružica Jezerinec, Bessy
Pik Yee Wong, Tony i Mary Kanjer, Anton
Živanović, Mijo i Ana Rozmarić, Ante Bajić,
Marko i Mary Milković, Slavko i Jela Ivanda, Ivan
i Dragica Podnar i Vince Bulić, Tomislav i Neda
Medanić, Luka i Manda Jurić, Mirko Žulj, Lucija
Pocrnić, Luka i Ankica Božić, BOND ROOFING,
Stjepan Curman, Mary Burma, Mirko Šakić,
Martin Lebar, Dujo i Angela Krpan, Vera
Augustinović, N.N, Jure Vukasović, Neda Medić,
Spomenko i Ljerka Eremija, Ante Šarić, Petar i
Danica Madunić, Ivan i Kathy Pusić, Danica
Kanjer, Miroslava Plečko, Antun i Anka Rajković,
Ivo i Mimi Švorinić, Izabel Baraka, Anton i
Hannelore Roža, Petar i Edith Baljak, Mile i
Adelheid Šimić, Petra Zaradić, Katherine (Medić)
Lacy, John i Eva Deutsch, Ante Bratanić, Pave
Čikeš, Ivan i Vesna Grgić, Stjepan Majzel,  Marija
Puharić, Grgo i Ljubica Topić, Ante i Dragica
Hleb, Danica Hećimović. 77 darovatelja dali su do
sada svotu od $ 9,770.00 To je 48,85% od onoga
što smo dužni nadbiskupiji i 11.49% od našega
zacrtanog cilja. Prosjek dara je $ 126.88.

ŽUPNI ADRESAR
U procesu smo sređivanja župnog adresara. Ako
mislite da naša župa nema podataka o vama i vaše
adrese, molimo vas dostavite nam je telefonom e-
poštom, ili jednostavno stavite karticu sa svojim
podacima u košaricu nedjeljne milostinje....

NAŠI POKOJNICI
_ Petar Perović (76) član naše župne zajednice
preminuo je u subotu, 8. svibnja nakon duge i
teške bolesti. Za sobom ostavlja ucviljene suprugu
Brunu, te Sina Raozaria i kćerku Sandru Uzelac s
obiteljima. Izražavao im iskrenu kršćansku sućut.
Molitve će biti večeras u našoj crkvi, a sprovodna
misa sutra u 10:00 sati.

_ Marko Pešo (71), brat našeg župljanina Luke
Pešo preminuo je u Splitu. Sv. misa za p. Marka je
danas  10: 00 sati. Luki i njegovoj obitelji i svima
koji pokojnika oplakuju naša iskrena kršćanska
sućut.

MAJČIN DAN
U prošlu nedjelju, 9. svibnja proslavili smo Majčin
Dan. Svi su se složili da je bilo lijepo i uspješno.
Da je tako bilo treba mnogima zahvaliti koji su
uložili svoje vrijeme i snage. Radilo se u subotu,
nedjelju i pondjeljak. Svima hvala!
Rekoše da nas je bilo nešto manje  nego prošlih
godina. To je razumljivo jer smo imali i Potvrdu,
pa su ljudi slavili u svojim obiteljima...
Evo kako smo poslovali:
Izdaci:
22 janjeta $ 3,960.00
7 odojaka $    840.00
Meso za ražnjiće $ 1,734.00
Kruh $    408.00
Ugljen $    600.00
Piće $ 6,214.00
Sipne potrepštine $    996.00
Ukupni izdaci $ 14,752.00
Prihodi:
Pečenje $ 9,175.00
Ražnjići $ 5,330.00
Piće $ 7,212.00
Kolači $ 1,606.00
Ukupni prihodi $23,323.00

$ 23,323.00
$ 14,752.00

Čista zarada $   8,571.00

***************************************
Sestra Anelija Pavlović, provincijanla glavarica
naših sestara nalazi se u posjetu svojim
sestrama. Želimo joj ugodan boravak u našoj
sredini.



Svima još jednom hvala, a navest ćemo imena
gospođa koje su donijele kolače, jer one to
neumorno rade:
Jasna Tomas, Ruža Buneta, Edita Cvitanović,
Jadranka Jakus, Gordana Iglić, Marija Krešić,
Ljuba Buljan, Barija Bilić, Kaja Prpić, Mirjana
Palijan, Marija Šerka, Mirjana Crnica, Ljubica
Čutura, Ana Pavlić, Štefica Deak, Ljubica Topić,
Ana Erhardt, Zdenka Srdanović, Stane Prtoljan,
Ruža Buneta, Angela Krpan, Dragica Cigić, Anka
Šušberić, Mica Bašić, Kate Pušić, Danica Hizak,
Ankića Brkić, Maria Šakić, Radmila Kažulin, Jela
Crnjak, Marija Prpić.
Na kolačima su radile: Kaja Prpić, Anita Kalebić,
Dragica Cigić, Marija Šerka, Marija Bilić i Mirjana
Palijan. Ako smo koga nehotično ispustili neka
oprosti. Možemo ispraviti u slijdećem listu..

BLEIBURG 1945 /2010
Svibanj je najljepši mjesec. U njemu je život
nabujao i rascvjetan. U nama Hrvatima jedan davni
svibanj budi tužne uspopmene. 
Nismo izgubili na bojnom polju, nego nas je
‘uljuđeni’ i ‘demokratski’ Zapad predao na klanje
balkanskim divljacima. Stotine tisuća hrvatskih
vojnika i nevinih civila zavšilo je svoj ovozemni
život mučeničkom smrću. Taj tužni svibanj zavio
je u crno generacije.
Evo kako je nedjelju 13. svibnja 1945. zabilježio
očevidac:
“U nedjelju 13. svibnja održana je pučka misa, za
vrijeme koje je priređena i skupna, opća ispovijed.
Skoro svi su se pričestili. Misu je služio Dr.
Dragutin Kamber, koji je održao potresnu
propovijed i pozvao prisutne na pokajanje: Ne
znamo što nas čeka, možda i sama smrt. Moramo
se pripremiti jer svud smo opkoljeni od
neprijatelja, koji ne poštiva naš život niti našu
vjeru. Štaviše, Kamber je u svojoj propovijedi
obnovio zavjet naših pređa Gospi Bistričkoj, i u
ime svih uputio obećanje, da ćemo nakon sretna
povratka u Hrvatsku, poći u Bistricu pješice, da
ondje zahvalimo za milost spasenja. Vele: žarko se
molilo kao nikad, i obilno plakalo, također kao
nikad. Nije bilo oka koje nije prosuzilo. Plakali su
i oni junaci što otvrdnuše u tolikim borbama, koji
su dnevno gledali smrti u oči, koji su vidjeli
umirati svoje najbliže suborce. Bio je ovo moment

velike dramatičnosti, jer je svijest o smrtnoj
pogibelji svima bila vidljiva, neprijatelju smo na
dohvat ruke, a taj ne cijeni tuđi život: mržnja se
nagomilala, ona će provaliti velikim bijesom.
Osjećala se smrt u zraku. Rat je, navodno, završio,
ali nije završeno uništenje hrvatskog naroda... 
 

Vinko Nikolić: TRAGEDIJA SE DOGODILA U SVIBNJU

TO KARDINAL STEPNAC  
 
U subotu  29. svibnja, održava se trandicionalni
Europski Festival u Skandinavskom Centru.
Festival započinje sa službenim otvaranjem i
paradom zastava u 10:00. Naš TOKS i mlađa grupa
Hrvatskih Vitezova nastupaju u kulturnom dijelu
programa, a u sklopu festivala možete posjetiti i
izložbene prostore kao i kušati razna jela iz cijele
Europe. Ulaznice su samo $7 i mogu se nabaviti
kod članova TOKS-a. Dođite i Vi, jer zajedno smo
jači! Hvala na potpori!

PREČISTO SRCE
MARIJINO 

Papa Pio XII. ustanovi je blagdan Pečistog Srca
Marijina za cijelu Crkvu. Tom prigodom je rekao:
“Ovom pobožnošću Crkva odaje čast koja pripada
Prečistom Srcu blažene Djevice Marije. Pod
simbolom srca štuje i časti izvanrednu svetost
Majke Božje, posebno njezinu goruću ljubav za
Bogu i Isusa njezina Sina, kao i njezinu majčinsku
brižljivost za sve koji su otkupljeni krvlju njezina
božanskog Sina.”
Blagdan prečistog Srca Marijina nije samo još
jedan Marijin blagdan. Jedan je od većih Marijinih
blagdana, jer sadrži sve što je objavljeno o Mariji
kroz dvije tisuće godine crkvene povijesti.
Blagdan prečistog Srca Marjia slijedi blagdan
Presvetog Srca Isusova. Pobožnosti su povezane.
Marijina uloga u Crkvi nerazdvojna je od njezina
jedinstva s Kristom i proizlazi iz tog jedinstva.
Ta sjedinjenost Majke i Sina u djelu spasenja
očitovala se od njegova djevičanskog začeća pa
sve do smrti.
Iako je pobožnost prečistom Srcu Marijinu cvala u
17. stoljeću, blagdan  je uspostavljen tek 1805.
godine.
Kada se Gospa ukazala u Fatimi 1917. Naglasila je



potrebu stalne molitve, iskrenog obraćenja i pokore
za grijehe.  Uz to je tražila posvećenje svijeta
njezinu prečistom srcu, za mir u svijetu i za
obraćenje Rusije,
Čim je Crkva službeno potvrdila ukazanja u
Fatimi, naslov Prečistog Srca Marijina prošitio se
po cijelom svijetu, i došao gotovo u svaki katolički
dom, u vidu slike, kupa, medalje....
Papa Pio XII. posvetio je svijet Prečistom Srcu
Marijinu 1942. godine, a dvije godine kasnije
blagdan je ustanovljen za Zapadnu Crkvu. 1945. da
bi promicao pobožnos papa je odredio blagdan za
cijelu Crkvu i slavio se 22.
kolovoza.
Iz toga je izrasla osobna
poseta Prečistom Srcu
Marijinu. U toj jednostavnoj
pobožnoti vjerni katolik
stavlja sebe i sve što ima pod
zaštitu Prečistog Srca
Marijina.
Možemo se pitati što je
posebno u tom blagdanu što nemaju i drugi
Marijini dani, kao Bezgrješno Začeće, Uznesenje,
Rođenje i dr. Prečisto Srce je dragocjeni biser Oca
nebeskoga, najizvrsnije od svih njegovih stvorenja,
koja nadvisuje i nebeske duhove - anđele.
Katekizam Katoličke Crkve naziva Mariju novom
Evom, jer je majka svih živih u redu milosti.
Adam i Eva su uživali u savršenstvu koje im je
Bog dao. To su međutim izgubili neposluhom, a
Marija je zaslugom svoga Sina stvorena i ostala u
tom savršenstvu, bez grijeha, od samoga trenutka
svoga začeća. Srce je simbol Marijine velike
ljubavi prema njezinu Sinu Isus Kristu; ono je
simbol njezine velike ljubavi prema svakome od
nas. 
Naša župa nosi naslov Prečistog Srca Marijina.
Nažalost mi vrlo malo ili gotovo nikako ne slavimo
svoju nebesku zaštitnicu pod tim naslovom. 
Kako blagdan Prečistog Srca pada redovito u
subotu, to nam ne bi bilo baš puno problema
slaviti. Makar na večernjoj misi.
Ove godine blagdan je u subotu 12. lipnja.
Pozivamo vas sve da dostojno proslavimo taj veliki
dan za našu župu.

SAKRAMENAT POTVRDE
U prošlu nedjelju smo imali sakramenat potvrde u
našoj crkvi. Podijelio ju je mjesni nadbiskup J.
Michael Miller. Trinaest potvrđenika i troje onih
koji su već potvrdu primili ili će je uskoro primiti,
bili su zajedno kao skupina mladih koje smo uveli
u zrelost kršćanskog života. A jesu li oni zreli?
Sigurno jesu do jedne granice, koju uz pomoć
roditelja i crkve treba proširivati. Nažalost u našoj
crkvi nakon potvrde nemamo nikakvih programa
za mlade.  Ako ne idu u katoličke škole tu prestaje
njihova pouka. A to nije dobro.
Da bismo kolko-toliko ispunili tu prazninu na jesen
osnivamo grupu mladih (Youth group). Želja nam
je pomoći mladima da svoj duh i dalje oblikuju po
principima kršćanskog življenja. 
Nadamo se da će naš potvrđenici biti prvi koji će
se uključiti u tu grupu...
===================================

PRIČA KAO LIJEK
Smijeh za vječnost

(
Umre čovjek iznenada i nađe se pred
vječnim Sucem. Obuzeo ga je silan strah,
jer je za života malo dobra učinio. Mnogi su

došli na sud, pa je morao čekati u redu.
Krist je pred sobom imao veliku knjigu i pogledao
u nju kad god bi nova duša pristupila:
 “Ovdje stoji”, reče jednome: “Bio sam gladan, i
dao si mi jesti.Čestitam! Idi gore u nebo." 
Drugome će: "Bio sam žedan, i ti si mi dao piti." 
I trećemu: "Bio sam u zatvoru, i ti si me pohodio."
I tako redom.

Kod svakoga koji je bio poslan u nebo naš čovjek
je iskreno ispitivao svoju savjest pa svaki put
zadrhtao od straha: Niti je kome dao ni jesti ni piti,
niti je ikoga posjetio u zatvoru niti u bolnici. 

Konačno dođe i na njega red. Drhteći i sav
prestrašen gledao je u Krista koji je nešto listao po
knjizi. A onda Krist ga pogleda i reče mu: "Ovdje
nema ništa puno napisano. Ali nešto si i ti učinio:
Bio sam žalostan, i ti si mi pričao vesele priče. Bio
sam potišten, a ti si me nasmijao svojim šalama.
Idi u nebo!"
 



NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI
MOĆ MOLITVE

“De, ujače, molim te, moli Boga da digne onoga
mog nesretnjaka. Ne mogu više živjeti s njim, stalno
se svađa.”
“Dobro, ja ću moliti, ali dragi Bog zna  tko je od
vas krivlji, pa nemoj se čuditi ako uzme tebe...”
“Nemoj se ti ujače  mučiti.” zaključi žena i žurno
ode.

POMOĆ U POTREBI

Ivan: “Oče, ovih dana moram plaćati porez, kojega
biste mi sveca preporučili da mu se molim za
pomoć?”
Župnik: “Uzmi sv. Bartola, njemu su oderali
kožu...!”

                               POŠTENJE

Dva prijatelja otvorili
mesnicu. Biznis išao
vrlo dobro. Nakon
godina jedan se
obrat io  Bogu i
nagovara partnera da
i on to učini.
- “Drago mi je da si ti
pronašao Boga, ali
ako se i ja obratim,,
tko će vagati meso?”

SEKSUALNI
ODGOJ

Djevojka iz grada
došla na selo. Divila
se životinjama, 

ZA SVAKI
SKLOPLJENI
POSAO S
HRVATIMA
DAJEMO 
DAR CRKVI

posebno guskama.
- “Kako se zna koji je muški, a koja ženska”, pita
ona.
- “Da ti pravo kažem, gospođice, ja to ostavnjam
njima da same otkriju,” reče joj seljak.
 

ALKOHOL

- Imate li problema s alkoholom u obitelji?
- Ja nemam, ali ima žena.
- Što! Zar vam žena pije?
- Ma ne, nego ona poludi kad se ja napijem.

SREĆA

Jedna majka priča: 
- Mojoj kćerki je trebalo puno vremena da se
odluči između dva mladića, Ivana i Mirka.
-  Pa tko je taj sretnik?
- Ivan, jer udala se za Mirka.

SKROMNOST

- Moja žena nema sa mnom velikih troškova.
Dovoljno mi je dnveno litra rakije, litra mlijeka i
jedna mačka.
- A što će ti mačka?
- Da popije mlijeto.

PUNICA

- Svojoj punici sam dao kinesko ime.
- I kako se sada zove?
- Daj-ne-laj.


